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Ваш надійний помічник

 

Торговий представник з авто, 18000 грн.
 

Київ,  
 

Компанія: GPL
Рубрики:
 

Торгівля, продажі, закупівлі, Транспорт,
автосервіс

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: від року

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Група компаній GPL в пошуках торгового представника (територія м.Києва і Київської області).

GPL — група компаній, яка веде діяльність з виробництва, дистрибуції та продажу мастильних матеріалів, технічних рідин,
аерозольних фарб, автозапчастин і аксесуарів на легкові та вантажні автомобілі.

Ми є офіційними дистриб’юторами відомих українських та зарубіжних торгових марок.Наша команда успішно працює та
розвивається в Україні вже більше 25 років!

Ми будемо раді знайомству з Вами, якщо Ви відповідаєте наступним вимогам:

досвід роботи в продажах;
бажано володіння інформацією по ринку автозапчастин, мастильних матеріалів, автохімії;
навички проведення презентацій товару;
впевнений користувач ПК та офісних програм (Word, Excel);
є власний автомобіль, права категорії В;
грамотна усна та письмова мова;
бажання навчатися та працювати на результат;
елементарні навички аналізу даних.

Ми очікуємо від Вас виконання таких функціональних обов’язків:

забезпечити ефективний продаж продукції у торгових точках по території міста Києва та Київської області;
проводити опрацювання та доповнення клієнтської бази;
забезпечити виконання плану за обсягом продаж та кількості активних клієнтів ;
розвивати співпрацю з існуючими клієнтами (розширення товарних груп, ассортименту);
презентувати бренди та продукцію компанії, інформувати та підключати клієнтів до акцій компанії;
укладати договори поставки, працювати з дебіторською заборгованістю та документами (видаткові накладні, акти
звірок);
забезпечити дотримання стандартів мерчендайзингу в торгових точках;
своєчасно відвідувати торгові точки по маршруту.

У свою чергу ми пропонуємо:

офіційне працевлаштування з першого робочого дня;
оплачуваний адаптаційний та випробувальний періоди;
високу заробітну платню (згідно КРІ) та її своєчасну виплату;
роботу у злагодженому колективі;
повну зайнятість без необхідності щоденного відвідування офісу;
оптимальний графік роботи з 9:00 до 18:00 (суб/нед. вихідний), 1 година обідньої перерви;
соціальний пакет;
власна їдальня;
можливість професійного та кар'єрного зростання;
семінари та тренінги для Вашої успішної самореалізації;
компенсацію розходу палива та амортизацію.

https://jobs.ua/vacancy/trade_sales_purchase
https://jobs.ua/vacancy/transport_autoservice


Якщо Ви — шукаєте стабільність в роботі, позитивну атмосферу в дружньому колективі, вчасну виплату достойної заробітної
плати, можливість кар'єрного росту — тоді чекаємо на Ваше резюме або дзвінок.

Телефон 38...50

Більше про групу компаній GPL можна переглянути за посиланнями:

www.gpl.ua/

https://www.facebook.com/gpl.ukraine/

З повагою, HR-команда «ГПЛ».

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (096) 770-54-50
 
 

Контактна
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ВалерійМовлян
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